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អារម្ភកថា  

 

 កម្រងមរម ៀនសមងេប និងលំហាត់-ចមរលើយមរម ៀន ចម្លា ស ់និង បនសំ ថ្នា ក់ទី១០ ម្តូវបានម ៀប
ម ៀងមោយយកចិតតទុកោក់បំផុត មម្ោរោ ណែនំ បស់មោកអនុបែឌិ ត ថៃ ហេង ណែលជាសា
ស្ត្សាត ចា យគែិតវទិាននវទិាសាា នជាតិអប់  ំ។ ោ ម ៀបម ៀងមនេះមតត តសំខាន់មលើ  បូរនត ម្ទឹសដីបទ
ម្គឹេះ និងោ អនុវតតន៍ខ្លេះៗកាុងជីវភាពម្បចំានងៃ ណែលសរស្សបមៅតារកម្រិតននោ សិកា បស់
សិសសមៅរធ្យរសិកា។ 

 មោលបំែងកាុងោ សិកាមលើលំហាត់មរម ៀន ចម្លា ស ់និង បនសំ មនេះ មែើរបីមោយសិសស ក
ម ើញនូវចំនុចសំខាន់ៗ ែូចខាងមម្ោរៈ 
1. មធ្វើមោយសិសសយល់ពីបញ្ញតិននមរម ៀន។ 

2. ចំមែេះែឹង ឬោ យល់ែឹង បស់សិសស ចំម េះោ មោេះស្សាយលំហាត់។ 

3. ផា ភាា ប់គែិតវទិាមៅនឹងោ អនុវតតន៍ម្បចំានងៃ ម្ពរទំងបែដុ េះគំនិតមោយស្សោញ់គ
ែិតវទិា និង ខិ្តខំ្ស្សាវម្ជាវបណនារ។ 

ោស្ស័យមេតុមនេះ មទើបម្កុរ បស់ខ្្ុំ បានខិ្តខំ្មោេះស្សាយលំហាត់យ៉ាងយកចិតតទុកោក់ 

និងនចាម្បឌិត មែើរបជីាោ ណសវងយល់ បស់អាកសិកា ឬអាកោនោន់ណតម្បមសើ ម ើង។ រុននឹង
ឈានែល់ោ មោេះស្សាយលំហាត់នីរួយៗ មយើងបានបំផុសនូវចំនុចរួយចំនួនែូចខាងមម្ោរៈ 
• គនលឹេះសំខាន់ៗសម្ាប់មោេះស្សាយលំហាត់ 

• ម្ពឹតតិោ ែ៍សំខាន់ៗណែលបានមកើតម ើង 

• វធីិ្សាស្ត្សតមផសងៗជាមម្ចើនកាុងោ មោេះស្សាយលំហាត់នីរួយៗ 

• លំហាត់ណែលផា ភាា ប់មៅនឹងជីវភាព ស់មៅម្បចំានងៃ 
មទេះជាយ៉ាងណាក៏មោយមយើងខ្្ុំទំងអស់ោា មជឿជាក់ថ្ន ោ ម ៀបម ៀងមនេះ ពិតជាាន
ចំែុចខ្វេះខាតជាមម្ចើន ែូចជាោ ស មស  គំនិត និង អតាន័យ។ មោយមេតុមនេះ ម្កុរ
មយើងខ្្ុំ ងចំាទទួលយកនូវរាល់ោ  េិះគន់មោយ កីរាយមែើរបសីាា បន និងណកលំអ ម្ពរ
ទំងមធ្វើមោយោ ងា ស្សាវម្ជាវមនេះោន់ណតម្បមសើ ម ើងណងររួយកម្រិតមទៀត។ ជាចុង
មម្ោយ ម្កុរមយើងខ្្ុំណែលជាគ និុសសតិ គែិតវទិាជំនន់ទី ១៥ សូរណងលងអំែ គុែ
ចំម េះមោកសាស្ត្សាត ចា យ ថៃ ហេង ណែលបានផដល់ឱោសមោយម្កុរមយើងខ្្ុំបាន
ស្សាវម្ជាវមលើមរម ៀនមនេះ។ សូរជូនព មោយមោកម្គូទទួលបានមជាគជ័យម្គប់ោ ងា ។ 

        

       អាកម ៀបម ៀង 

      គ និុសសតិ ណផាក៖ គែិតវទិា ជំនន់ទី ១៥ 
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